

ВЕСТНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 г.

№ 12 (8114)

18 ЧЕТВЕРГ

марта 2004 года

Выборы-2004



По предварительным итогам голосования

Позади осталось важнейшее политическое событие. Четырнадцатого марта завершилась большая предвыборная кампания. В этот день россияне выбирали Президента России. Предварительные итоги в масштабах страны были известны уже поздним вечером 14 марта – по явке избирателей выборы состоялись, с большим отрывом от других кандидатов лидирует действующий Президент Российской Федерации В. В. Путин.

В нашем муниципальном образовании, по предварительным данным территориальной избирательной комиссии, число избирателей, принявших участие в выборах, составило 26427 человек – 62,24 процента от общего количества внесенных в списки избирателей. Активность местного электората в разных районах муниципального образования была неодинаковой. К примеру, больше горожан (около 70 процентов от количества внесенных в списки избирателей) посетило избирательные участки, расположенные в ГКЦ «Глобус», школе № 11 и школе № 10 (поселок Энергети-

ков). Сравнительно низкой была явка на избирательные участки в ГКЦ «Юность» и в ЖЭУ-7 (район НГДУ).

Беспорным лидером на выборах по количеству голосов няганцев и жителей Талинки стал В. В. Путин – в его поддержку высказались 19336 человек (или 73,20 процента от общего количества проголосовавших); за Н. М. Харитонову проголосовали 2436 избирателей (9,22 процента), за И. М. Хакамаду – 1287 (4,87 процента), за С. Ю. Глазьева – 1149 (4,35 процента), за О. А. Малышкина – 698 (2,64 процента), за С. М. Миронова – 198 (0,75 процен-

та); число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов, – 1120 (4,24 процента). Еще раз напомним, что это предварительные данные об итогах голосования в муниципальном образовании город Нягань.

Нужно отметить, что в Нягани в рамках подготовки к проведению выборов была проведена огромная работа. Ею были охвачены практически все жители города и поселка Талинки. Для увеличения избирательной активности немало постарались лично мэр города, депутаты городской Думы, работники администрации, руководители и коллективы предприятий и организаций, активисты местных общественно-политических формирований и просто неравнодушные к будущему страны горожане. Разумеется, большая нагрузка легла на плечи членов территориальной и участковых избирательных комиссий.

Много усилий для создания выборной праздничной атмосферы на избирательных участках

(где по разработанному графику состоялись концертные программы) приложили творческие коллективы города. Учитывая то обстоятельство, что они были задействованы еще и в организации большого городского праздника «Проводы зимы», нашим самодеятельным и профессиональным артистам, работникам культуры, нужно отдать должное.

Празднично преобразились сами помещения избирательных участков, где появились новые оборудование и символика, световые аншлаги. Доброжелательные члены комиссий встречали голосующих, в случае необходимости давали разъяснения. О приближении к местам голосования можно было судить по баннерам, растяжкам и световым аншлагам. Плакаты с лозунгами и слоганами, призывающими принять активное участие в голосовании, появились и в наиболее посещаемых горожанами местах.

(Продолжение на 2-й стр.)

Фотомонтаж Юрия ГУСЕВА



Задай вопрос мэру.

2-я стр.



Комментарии после выборов.

2-я стр.



«На крыльях юности».

6-я стр.



У очага родного.

6-я, 11-я стр.